(8FA-B 2HH]

mEBaEE
SHEAHE  A)IFE ()
[[pe3 =81 FRN AR KL KE— LK & M
Aza—F (57F) TO Ba—hk (B7) TO
1 8:30 T - iy RE FRII - & M s
2 9:05 R H — K [[op= Hik —  RWEIL &
3 9:40 i — e AR B — i £ i Ak
4 10:15 AR - 7R FRN R —  RWEIL LI
5 10:50 [Copes - & M TR iy - FRI RE
6 11:25 AR - RMHI i KE - L% w5 H
7 12:00 A HE - I iy i H — R FRN
8 12:35 iy - R AR FRI - 7 R HE
9 13:10 [Gpe - R HITE i H - AR FRN
10 13:45 iy - 7 RE FRI — R & M
11 14:20 & H - KE [[ope FRII - AR Rl #E
12 14:55 I 7 - Hik B =N —  RWEIL hH
13 15:30 = H — L [fpe FRN — K B
14 16:05 T —  RWEIL s iy - AR FRII
15 16:40 [peis — R FLEp TR —




(3¥C-D 2HH]

T HE NP
S5 TEE R SR
PEPEhE &It RN Y2 N T STl A 78
Ca—1F (B¥) TO Da—F (57F) TO
1 8:30 | felEHhE — eIt feaak Y H — iz AL
2 9:05 JEA - AEHREE | EETRE AT - i Yz
3 9:40 | fElEDHE — Y H A eIt — iz &8
4 10:15 JEA - HA Pern i mEPE - i GobiE
5 10:50 | MEpEHhSE — iz A eI - e H feaak
6 11:25 JERFH — ] FEERE | mEPE — B Y2 N
7 12:00 JEA - EERE Eopis iz - i fefnm
8 12:35 & - EER% JEA fefnm - HA i
9 13:10 | MEpEdsE — 1 14 AL iz — JRFH 0
10 13:45 &I - HA ek 2 fefnm - i Yz
11 14:20 A - mEmahE | EESE fefnm — JEA &8
12 14:55 | MEEhE — B Yz Gobi — ] A
13 15:30 P2 - HA Ve fefnm - AEE GobiE
14 16:05 | fEEfhE  — i HAI et - JEA fefnm
15 16:40 7L Ry — TLr Ry —




(BFE-F 2HB]

HRE L
DLTEAEE INERIED
B Pullog e 2 11 +HBT 25 gl BEPAR I
Ea—F (B¥) TO Fa—k (1) TO

1 8:30 Tl - S Rl p e A 1 - 1 H AT EL N
2 9:05 2 B - R [ B EESZN - IR + Ay
3 9:40 Tl — e A 1 B B - 1 H AT A
4 10:15 iz B - EESZN [EefRS R [ - IR S
5 10:50 poy i - + AT EEZN S - i e 1 Rl
6 11:25 2 B - IR HEE Rl r - EESZN + Ay
7 12:00 HZ B - poyi S +HHET - IR A 2 0
8 12:35 ribig - R [ 2 P e 1 - BEPA Ei
9 13:10 TR - Bl e EL N 1 H AT — b [Eepiatis
10 13:45 S By - BEPA Rl i e 11 - IR + Ay
11 14:20 + H Y - Rl r R i 7 - B Jrit
12 14:55 TR - ELIZS +-H T S - I B
13 15:30 +H T - LN R i 7 - Rl r T
14 16:05 poy i - IEAG EESZN S By - 2 B [EELLR
15 16:40 Ty RY— TLr Ry —




(%¥¥G+-H 2HH]

I R R A RLEARE AN BUR
[0k ernm AR iz 5 LB Wi 6-1-6-(5)-6 504rFHL. hAEHY
Ga—1IF (&7F) TO H=a—F (&7F) TO

1 8:30 ] - Y H SRR FRN — A Fo23

2 9:20 SR - w5 [[op= FRN — Y H U2 N

3 10:10 SR - T YeFn Ty - B FR

4 11:00 — -

5 11:30 SR — Y H b3 iz N — ] FRII

6 12:20 iz N — SR [[op= FRN — Wi 0

7 13:10 GENL - I St e i Fn - % g2 N

8 14:00 — -

9 14:30 FRII - SR % FEFn - Wz ok

10 15:20 B - I Pern ZLy RU—

11 16:10 7L Ry — JLv Ry —




(%1 -J 2HA]

S IR S EAEE N BT
NS EE &It AR J5At EE A
I =2—F (&F) TO J=a—1bF (&¥) TO
1 8:30 o A 1 - =N feaak eIt - G TR
2 9:10 msPE - =N i 7 Hik - ¢E ezl
3 9:50 i 7 - &t iy I - fZz B JEit
4 10:30 iy - & [EERLR mAEPE - Ei I8
5 11:10 e A 1 - G E=Nig mshE - L &I
6 11:50 =xiig - AR B &t - L s P
7 12:30 — -
8 13:10 e A 1 - E s msPE - G @I
9 13:50 e A 1 - Hik J5h =N - 2k & 14
10 14:30 iy - 195 IEIG mEPE . — & A 2 0
11 15:10 iz - E H mEPE - i 7 &It
12 15:50 & - IEAG B Ty R —
13 16:30 TR — LR —




